

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, RELACIONES CON LAS CORTES Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

10053 *Corrección de errores de la Orden PCM/406/2023, de 24 de abril, por la que se modifica la Orden PRE/1435/2013, de 23 de julio, por la que se desarrolla el Reglamento de la Ley de Ordenación de los Transportes Terrestres en materia de transporte sanitario por carretera.*

Advertido error en la Orden PCM/406/2023, de 24 de abril, por la que se modifica la Orden PRE/1435/2013, de 23 de julio, por la que se desarrolla el Reglamento de la Ley de Ordenación de los Transportes Terrestres en materia de transporte sanitario por carretera, publicada en el BOE n.º 98, de 25 de abril, se procede a su corrección:

En el sumario, donde dice: «Orden PCM/406/2023, de 24 de marzo», debe decir: «Orden PCM/406/2023, de 24 de abril».

En el pie de firma, donde dice: «Madrid, 24 de marzo de 2023», debe decir: «Madrid, 24 de abril de 2023».